
 Протокол
№ 

гр. София,    08.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 08.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при участието на секретаря Десислава Лазарова, като разгледа дело номер 
6026 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 16,33    часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "БИ ЕЙ ГЛАС БЪЛГАРИЯ" ЕАД, редовно призован, явява се, представлява 
се от    адв. Х. и адв. Х. с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно призован, представлява се от адв. Т. с пълномощно 
по делото.
За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
ДОКЛАДВА жалбата.  Същата  е  срещу ревизионен акт  от  09.12.2024  г.  в  частта  потвърден и 
изменен с решение № 446/30.04.2025 г., изрично уточнено като диапозитив от уточнителна молба 
от 16.07.2025 г.
ДОКЛАДВА И ПРИЕМА по делото депозираната административна преписка, включително и 1 
брой приложение.
ДОКЛАДВА  И  ПРИЕМА  писмени  доказателства  от  жалбоподателя,  депозирани  с  молба  от 
06.10.2025 г., отделени в отделни класьори.
СЪДЪТ връчва препис на ответника за запознаване и становище в срок до следващото съдебно 
заседание. Връчи се 1 бр. класьор на процесуалния представител ответника.
ДОКЛАДВА  молба  от  06.10.2025  г.  от  жалбоподателя  с  искане  за  допускане  на  съдебно-
оценителска експертиза и с поставени въпроси. Връчва копие на ответната страна.
СЪДЪТ НАМИРА искането за допускане на съдебно-оценителска експертиза за относимо, поради 



което определи, че ще се произнесе в закрито заседание относно допускането й, като за целта 
дава  възможност  в  7-дневен  срок  от  днес  на  страните  да  посочат  по  едно  вещо  лице  за 
изготвянето й. 
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да изрази становище по поставените въпроси и да добави 
въпроси към експертизата.
ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер 500 лв., вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от 
днес.
Вещото лице ще бъде призовано след определянето му в закрито заседание и представяне на 
доказателства за внесения депозит.

За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА  И  НАСРОЧВА  делото  за  25.02.2026  г.  от  14,40  часа,  за  която  дата  страните  са 
уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    16,39 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


